



国内统一刊号:CN33-0028  
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办  
www.qjwb.com.cn

2022年2月  
星期五

18

农历壬寅年正月十八  
第12815期

新闻报料  
扫二维码



小时记者帮



## 黄龙重启 我们约吗

王子尹和朋友们是体育馆升级后迎来的首批“灌篮高手”。身高1米75的王子尹,看着挺瘦弱,但打起球来可毫不含糊。

2月17日晚上6点,王子尹走进了黄龙体育馆的大门。与他一起的,还有他的5位球友。他们预约了当晚两个小时,来一场球赛。

王子尹和他的朋友是闭馆两年的杭州黄龙体育馆迎来的首批“灌篮高手”。

2019年12月,黄龙亚运场馆启动改造。黄龙体育馆因要承担杭州2022年亚运会的体操(竞技体操、艺术体操、蹦床)比赛,属于这次为期两年时间综合提升改造的三馆之一,另外两馆分别是黄龙体育场和黄龙游泳跳水馆。

2月16日,体育馆完成全面升级,重新对外开放。

王子尹今年刚满20岁,是浙江音乐学院大二的学生。因为学习打击乐器的关系,王子尹本不被允许参与一些剧烈运动。可热烈蹦跳着的20岁,哪管得了那么多?听说黄龙体育馆重新对外开放,王子尹趁着开学前马上招呼了5位初中同学一起来。

同学们有的要出国学习,有的要出省学习,平时碰面机会很少,可因为篮球,也因为黄龙体育馆再次开放,而有机会聚在一起。

“我在微博上看到可以预约的消息,本想着会很难约,没想到一下子就约上了。我从小一直学的是打击乐,以前来黄龙体育中心演出过。但在这里打球还是第一次。”

说完,王子尹拿出手机拍摄了馆内的全貌。

场馆就如体育馆工作人员所说:座椅全部更新,选用契合场馆气质的高级灰和雾霾蓝色系。场馆正上方悬挂了一个面积共206平方米的超高清斗屏,重

14吨。这个斗屏的画面可连续,也可分割,是参考美国篮球职业联盟达拉斯独行侠主场的斗屏设计的,很高端大气。

和主体育场一样,黄龙体育馆内还安装了上下两道环屏。上环屏长约246米,下环屏长约143米。

场馆内有股淡淡的木板香,对爱打篮球的人来说,这是最好的味道。

工作人员介绍说,黄龙体育馆采用的是国际比赛标准的实木地板,反弹率高,摩擦系数好。照明用的是专用灯光系统,室内灯光明亮又柔和:“无线网络也覆盖的,还有配套休息区、观众席等。地板和篮筐都有专门的工作人员维护,特别是这样的下雨天,我们会保持地板的干燥,以防打球的人崴脚摔倒。”

“你支持哪支球队啊?”“你国外生活怎么样?学业压力大吗?”“你咋胖了呀,肚子都发福了。”……王子尹和朋友一聊起来就没个停,王子尹他们打球的8号场地隔壁是7号场地。那里也有一波人预约了当天18点至20点打球。

在杭州市中心黄金区域,像这么专业的体育健身场馆可不多见,而且停车也很方便。对杭州的运动爱好者来说,升级的黄龙体育馆重新开门,是在阴雨天气里最好的晴朗消息。

那么,重启的黄龙还有什么馆开放?预约难不难?开放时间怎么安排?扫码,答案全都有。

本报记者 边程壹 通讯员 马羽洁 徐诗哲/文  
本报记者 林云龙/摄

## 爱上冰墩墩

从“盼盼”到福娃,再到冰墩墩,咱们的“熊猫”肉眼可见地“圆”了起来,并越来越萌。

圆眼睛、胖脸颊、高眉骨和小下巴,身材比例偏向大头小身……刻在人类基因里对可爱的喜欢,构成了我们对冰墩墩的无限好感。



3版

## 送你冰墩墩

一“墩”难求的当下,钱江晚报·小时新闻却要宠粉送出100只冰墩墩。不仅有冰墩墩玩偶手办、徽章、冰箱贴等多种可爱墩,还有花滑、冰球、跳台滑雪等花式造型随机送。



扫一扫  
来抢冰墩墩

